Kpecno-kayanka BEHETO

OneMeHTHI Kpecna: dypHUTYpa:

1. Msarkas 4acTb: CnunHKa 1 cuaeHue B coope - 1T, 1*. BUHT M6x30 C BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHWUKOM - 8 LUT.
2. MoANOKOTHUKM - 2 WT. 2. BUHT M6x45 ¢ BHyTPEHHUM LIECTUrPAHHWKOM - 8 LUT.
3. lyra BepxHsAs npaBas - 1 WT. 3*. CTskka MexcekumoHHas M6x12(ranka) - 8 wr.

4. [lyra BepxHsiA nesas - 1 wWT. 4. Knitoy ans c60opku (LuecTUrpaHHuK 4mm) - 1 LWT.

5. fiyra 3agHsas nesas - 1 wr.
6. [lyra 3agHsAs npaBas - 1 WT.
7. Ayra HWXHAS - 2 LT,

N =

ook ©w

NOoPAOOK CBOPKN U3OENNA

. MonoXuTb MArkyto YacTb Kpecna Ha J1IEBYIO CTOPOHY.
. HaxkuBuTb BepxHIoto 1 3a[HI0I0 NpaBble Ayrv Ha ABa BUHTa M6x45 kaxayto, ucnonb3ys

KMHOY-LWeCTUrpaHHuK.

. YCTaHOBUTb HVXKHIOKO Ayry CHApPYXU W 3aKpenuTb Ha YeTbipe CTHKKM MBX12 (M3HYTpU) 1 BUHTBI

M6x30 (cHapyxu).

3aTsaHyTb BUHTEI M6x45 Ha ayrax Ao ynopa.

AHanornyHo cobpaTtb neByto GOKOBUHY.

CBepxy yCTaHOBWUTb NMOASIOKOTHUKM LLMPOKOIA YacTbio Bepea A0 ynopa.

HpaBMna JKcnnyataumm n yxoga 3a meb6enbo

Meb6enb pekoMeHayeTCs KCMNyaTupoBaTh MO HAa3HAYEHUIO, B MOMELLEHUSIX C
TemnepaTypon Bo3gyxa ot +10 go + 30 rpagycoB v OTHOCUTENbHON BRaXHOCTbo 50-70%.
Ha nosepxHoctvt Mebenu He crniepyeTt OCTaBnsATb ropsyne U BnaxHble NpeameThbl.
YpaaneHue nbinu ¢ NOBEPXHOCTM CriedyeT NPOoU3BOAUTL CyXOW TKaHbO Unu cneunanbHbIMm
cpeacTBamm 4ns yxoaa 3a mebenbio.

He ncnonbayiite abpasnBHble MaTepuanbl Ans YUCTKK.

MoBepxHoCTb cneayeT obeperaTb OT NoNagaHUs BRaru, LWenoyen n Apyrmx

XMMUYECKUN aKTUBHbIX XWAKOCTEN, PACTBOPSIOLLMX NOKPLITUSA (CNMUPT, aLeToH U T.M.).




